



行稳致远 勇立潮头

颐康医养2025年新春贺词

祥龙回首辞旧岁，金蛇起舞迎新春。在这辞旧迎新的美好时刻，我们谨代表济宁颐康医养有限公司，向一直以来关心和支持公司发展建设的各级领导、社会各界朋友、辛勤耕耘、默默奉献的全体职工及家属致以新年的问候和最诚挚的祝福。

2024年是公司迅速成长的一年，也是实现“十四五”发展目标的关键一年。在董事会的坚强领导下，认真学习宣传贯彻党的路线方针政策，履职尽责，勇于担当。我们以坚韧与智慧，在激烈的市场浪潮中稳住了航向，以实干与担当，为医养结合高质量发展作出了新的贡献。

2024年，凤凰怡康老年病医院作为任城区“十四五”重点建设项目，同年3月获批任城区卫生健康局颁发《医疗机构执业许可证》，同年8月获批任城区医疗保障局新增协议定点医药机构和长期护理保险服务机构，同年9月成功举办凤凰怡康老年病医院慈善基金捐赠及启用仪式。项目总建筑面积12000余平方米，设置临床科室21个，医疗床位

100张，养老床位40张，门诊医技科室12个。该项目的建成启用，不仅彰显了公司在公益慈善事业和医疗服务方面的责任与担当，也为当地养老事业和医疗事业高质量发展注入了新的动力。

2024年，公司实施了三院院长任期目标责任制，这是基于董事会对公司下属各机构的发展状况、存在的问题、所面临的挑战以及社会医疗卫生服务需求变化进行全面分析，并借鉴多家企业的管理模式与成功经验作出的重大管理模式改革。自2024年10月起，各院区院长在新体制下带领团队开展卓有成效的工作，3个月的实践证明，这种改革有助于明确权责、减少管理层次、提升决策效率，提高管理水平，增强各级各类员工的工作积极性与责任感，对推动各院区社会效益与经济效益的提升效果显著。

2024年，被济宁市慈善总会列为“济宁市慈善总会医疗救助合作医院”，被济宁市民政局评为“五星级养老机构”，荣获济宁市“技能状

元”职业技能竞赛团体“二等奖”，区医养结合技能大赛团体“三等奖”、个人“二等奖”“三等奖”。

2024年，经任城区审批局批准设立济宁市任城区凤凰怡康职业培训学校，开展多层次养老护理人才培养，包括养老护理员、老年人能力评估、育婴员、健康管理师工种培训教学工作。同时，与多所高校深度合作，设立专业培训班和实践教学基地。

2024年，凤凰怡康积极投身公益，设立了“凤凰怡康慈善基金”，本年度慈善捐赠500万元，累计捐赠2900万元，救助居家养老3000余人，机构养老720人，慈善查体23000余人次。

2024年，我们与济宁市慈善总会携手走进社区、乡村举办“百善孝为先，让老人安享美好与幸福”慈善公益演出及义诊活动11场次，为老年群体送去健康与欢乐，传递社会对老年人的关爱与温暖。

2024年，公司组织首届《阳光海南 快乐出发》休养活动，表达公司

对老专家、老职工的衷心感谢和崇高敬意。通过此次活动的举办，让他们充分感受到公司的关怀和温暖，同时身心得到了调养，这是一次有主题、有意义、有收获的活动。

路虽远行则将至，事虽难做则必成。新的一年，我们将在新起点、新征程上取得新作为、新辉煌，举全院之力，聚全员之智，以追求卓越的精神，只争朝夕的劲头和久久为功的毅力，攻坚克难、勇往直前，不断提升医护康养服务质量和水平，为人民群众健康保驾护航！

祝大家新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意！

谢谢大家！

济宁颐康医养有限公司总经理

李涛

济宁颐康医养有限公司副总经理

李涛

国网曲阜市供电公司强运维、优服务、惠民生 电力护航古城欢乐年

郭纪轩 通讯员 张絮
济宁报道

乙巳蛇年，在拥有世界文化遗产的济宁曲阜，人们早早走上街头参加“孔府过大年”“黄河大集”等活动，体验投壶、剪纸、糖人等传统项目，在点红、奉茶等传统拜师仪式中感受先贤经典，许下新年心愿。1月22日，国网曲阜市供电公司在电网运行、民生服务等方面开展保供电，确保春节用电无忧。

为保障春节期间电力可靠供应，国网曲阜市供电公司提前制定保电方案，利用全省首个基于电网数字空间的智慧保电应用场景，营销部对三孔景区、尼山圣境景区、蓼河古街开展设备运行状态

监测，及时前往数据异常地点进行隐患排查。调控分中心每日对变电站负荷、线路可开放容量进行监测，科学安排运行方式，调配抢修资源，保障客户诉求“件件有着落，事事有回音”。运维班组立足岗位，两人一组开展每日巡视工作，开展设备测温，围绕防火防爆、防寒防冻、防污闪、防小动物、防异物排查，全面掌握各类变电输电设备运行情况，确保安全过节。

在喜气洋洋的人群中，有两个形色匆匆的身影格外引人注目，原来是正在开展节前大走访的城区供电中心工作人员颜子龙、孔德强。今冬曲阜地区气候干燥，为防止用电不当产生火灾，他们不仅关注电力设备情况，对商户、居民的接线情况更加关注。

“这样用电很容易出现问题！”在村子里的一户人家，颜子龙看着杂乱的接线板向房主说道。随着春节返乡，这户人家的“常住人口”也变多了，电暖风、充电宝、家用电器，甚至电动车的充电线都绕在了一起，不仅功率超过上限易引起跳闸，一旦拖拽产生导线破皮还存在漏电风险。颜子龙随即在征得客户同意后，帮助他整理了家里的用电线路，并检查漏电保护器状态，客户连声感谢。颜子龙回复他道：“不客气，这样我就能放心了。这个春节有用电问题直接打电



确保春节用电无忧。

话。”在这个冬天，他对工作的热情、热爱更是让客户感受到了自心底涌出的温暖。

“快过年了，明天还正常上班吗？”台区经理段高峰微信里收到了一条消息，“上班，有啥需求可以先和我说说。”他这样回复。原来是张女士今年买了电动汽车，得知居民充电桩在分时电价“深谷”时段充电只需要0.222元，想要安装充电桩。段高峰了解需求后，第二天为客户开展上门服务，指导客户通过网上国网完成报装申请，查看现场施工条件，接到客户微信的第三天，张女士的电车已经可以用电了。“我邻居看到

安充电桩这么简单，也想申请，你们到啥时候放假？”回访过程中，张女士满意地问道。“网上国网随时都能申请，我们的同事全天待命！”

这个春节假期，曲阜中心营业厅正常营业，及时受理客户各类用电需求；各部门配备值班人员，车辆、物资供应充足，抢修故障第一时间出动解决。除夕夜，国网曲阜市供电公司200余名员工将严阵以待，为温暖祥和的非遗春节保驾护航。同时，曲阜地区公用充电站已实现“四街八镇”全覆盖，新能源车主可以享受“边充边游、游毕电满”的绿色出行体验。



开展设备运行状态监测。